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НАШІ ЮВІЛЯРИ

ПРОФЕСІЙНИЙ ТА НАУКОВИЙ ШЛЯХ СТЕПАНОВОЇ МАРГАРИТИ МИХАЙЛІВНИ

Серед провідних науковців і управлінців аграр-
ної сфери України вагоме місце займає Маргарита 
Михайлівна Степанова – завідувач відділу геоінфор-
маційних технологій, менеджменту та економічних 
досліджень Інституту кліматично орієнтованого сіль-
ського господарства НААН, кандидат економічних 
наук, Заслужений працівник сільського господарства 
України. Її діяльність вирізняється поєднанням ґрун-
товної наукової підготовки, стратегічного мислення 

та ефективного управління в умовах трансформації 
аграрного сектору.

Маргарита Михайлівна народилася 14 квітня  
1961 року в місті Херсон. Вищу освіту здобула 
у Херсонському сільськогосподарському інституті імені 
О.Д. Цюрупи за спеціальністю «Сільськогосподарське 
будівництво» (1983 рік). Згодом отримала другу 
вищу освіту за спеціальністю «Бухгалтерський облік 
і аудит», що стало важливою основою для її подаль-
шої професійної діяльності у сфері економіки та управ-
ління підприємствами сільськогосподарській галузі, де 
вона змогла поєднати технічні знання з аналітичними 
навичками, забезпечуючи ефективне ведення госпо-
дарської діяльності та прийняття обґрунтованих управ-
лінських рішень.

Свій трудовий шлях розпочала на інженерних та 
економічних посадах, поступово формуючи високий 
рівень компетентності у сфері управління аграрним 
виробництвом. 

Значна частина її професійної діяльності пов’язана 
з органами державного управління, де вона працювала 
у структурі Головного управління сільського госпо-
дарства Херсонської обласної державної адміністра-
ції, а згодом обіймала керівні посади у Департаменті 
розвитку сільського господарства та зрошення. 
У 2020–2022 роках очолювала цей департамент 
у складі Херсонської обласної військової адміністрації, 
що свідчить про високий рівень довіри та визнання її 
професіоналізму.

У 2009 році Маргарита Михайлівна захистила кан-
дидатську дисертацію, здобувши науковий ступінь 
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кандидата економічних наук. За вагомий внесок у роз-
виток аграрного сектору Півдня України у 2016 році їй 
присвоєно почесне звання Заслуженого працівника 
сільського господарства України.

З 2023 року і донині вона працює в Інституті кліма-
тично орієнтованого сільського господарства НААН, де 
очолює відділ геоінформаційних технологій, менедж-
менту та економічних досліджень. Під її керівництвом 
відділ перетворився на потужний міждисциплінарний 
науковий центр, який інтегрує дослідження у сфері циф-
рової трансформації аграрного сектору, застосування 
геоінформаційних технологій, розвитку інновацій та еко-
номічного обґрунтування сталого розвитку агросистем.

Вагомим внеском Маргарити Михайлівни є її 
активна участь у розвитку освітньо-наукової програми 
«Менеджмент» та створення Центру підвищення ква-
ліфікації Інституту кліматично орієнтованого сільського 
господарства НААН, функціонування якого спрямоване 
на формування сучасних управлінських і цифрових ком-
петентностей фахівців аграрної галузі та впровадження 
передового зарубіжного досвіду в національну практику 
для зміцнення авторитету вітчизняної науки на міжна-
родній арені.

Маргарита Михайлівна поєднує в собі риси досвід-
ченого керівника і глибокого аналітика. Її діяльність 
спрямована на розвиток управлінських моделей, що 
враховують виклики кліматичних змін, цифровізації та 
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необхідності сталого розвитку аграрного виробництва. 
Вона користується заслуженим авторитетом серед нау-
ковців, керівників аграрних підприємств, колег та моло-
дих дослідників.

За роки професійної діяльності неодноразово наго-
роджувалася грамотами та відзнаками органів держав-
ної влади та галузевих установ, представляла Україну 
на міжнародних аграрних виставках і форумах, сприя-
ючи розвитку міжнародної співпраці та інтеграції вітчиз-
няного аграрного сектору у світовий простір. 

Науково-організаційна діяльність Маргарити 
Михайлівни є важливим внеском у формування сучас-
ної моделі управління аграрним сектором України, 
орієнтованої на інновації, цифровізацію та адапта-
цію до кліматичних викликів, що сприяє підвищенню 
ефективності функціонування галузі, зміцненню її 
конкурентоспроможності та забезпеченню сталого 
розвитку в умовах сучасних соціально-економічних 
трансформацій.

Щиро вітаємо Маргариту Михайлівну з ювілеєм! 
Бажаємо міцного здоров’я, невичерпної енергії, нових 
наукових звершень, реалізації всіх задумів і подальших 
вагомих досягнень на благо розвитку аграрної науки 
України. Нехай кожен день приносить нові ідеї, натх-
нення та впевненість у майбутньому, а професійний 
шлях і надалі буде наповнений визнанням, повагою та 
успіхами.

З повагою, 
колектив Інституту кліматично орієнтованого сільського господарства 

Національної академії аграрних наук України


